Κ.Ε.Σ.Υ. ΛΑΣΙΘΙΟΥ


Πρωτόκολλο Προτεινόμενων Ενεργειών για την αξιολόγηση μαθητών

Διερεύνηση αναγκών σε επίπεδο σχολικής μονάδας: 
· Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός του τμήματος ή άλλος εκπαιδευτικός του σχολείου καταγράφει τις ανησυχητικές ενδείξεις που παρατηρούνται στο παιδί σε ημερολόγιο και στη συνέχεια ενημερώνει τη Δ/νση του Σχολείου και προτείνεται η σύγκληση του Συλλόγου Διδασκόντων για συζήτηση του θέματος. Εκεί αποφασίζεται η υποστήριξη του παιδιού από την ΕΔΕΑΥ του σχολείου, αν υπάρχει, ή στην Ομάδα Εκπαιδευτικής Υποστήριξης. Στην περίπτωση αυτή ζητείται συναίνεση γονέων και κηδεμόνων. 
 Κατάρτιση βραχυχρόνιου προγράμματος (Β.Π):
· Με βάση τα δυνατά σημεία του μαθητή, τις αδυναμίες και τα ενδιαφέροντα αποφασίζονται οι τομείς της παρέμβασης σε μαθησιακό ή και συμπεριφορικό επίπεδο.  
 Ο σύνταξη και η υλοποίηση του Β.Π. γίνεται από το αρμόδιο προσωπικό (Ε.Δ.Ε.Α.Υ. ή Ο.Ε.Υ.). 
Εφαρμογή και Υλοποίηση ΒΠ :
· Το Β.Π. εφαρμόζεται για δύο έως τρεις μήνες (ανάλογα με τις γνωστικές και τις ψυχοκοινωνικές ανάγκες του παιδιού) 
Στη συνέχεια καταγράφονται τα αποτελέσματα και οι τυχόν παρατηρήσεις και αποφασίζεται η παραπομπή ή όχι του παιδιού στο Κ.Ε.Σ.Υ. από την Ε.Δ.Ε.Α.Υ ή την Ο.Ε.Υ. για περαιτέρω αξιολόγηση και διερεύνηση με αιτιολογημένη έκθεση. Στην περίπτωση θετικής απόφασης για παραπομπή στο Κ.Ε.Σ.Υ., ενημερώνεται ο Σύλλογος Διδασκόντων και συμπληρώνονται τα ανάλογα έντυπα, όπως προβλέπει ο νόμος.
 Σύγκληση του Συλλόγου Διδασκόντων:
· Εκεί γίνεται ενημέρωση από την Ε.Δ.Ε.Α.Υ. ή την Ο.Ε.Υ. για την πορεία και τα αποτελέσματα αξιολόγησης. Ανταλλάσσονται απόψεις και πληροφορίες μεταξύ των μελών σχετικά με την πορεία και την εξέλιξη του παιδιού. Στο πλαίσιο αυτό απαντώνται ερωτήσεις που σχετίζονται με τις δυνατότητες, τα ενδιαφέροντα και τις αδυναμίες του μαθητή, το πλαίσιο (χρονικό, χωρικό, κοινωνικό) στο οποίο εμφανίζονται οι δυσκολίες και τον τρόπο που πιθανώς επηρεάζουν την γνωστική και την ψυχοκοινωνική του πρόοδο και ανάπτυξη. Στη συνεδρίαση αυτή αποφασίζεται η ενημέρωση της οικογένειας στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας, αμοιβαίας εμπιστοσύνης και ισότιμης επικοινωνίας σχολείου- οικογένειας. Εφόσον προκύπτουν βάσιμες ενδείξεις  περαιτέρω διερεύνησης ζητείται από την οικογένεια η συναίνεση και η συμπλήρωση αιτήσεως προς το Κ.Ε.Σ.Υ. για την προώθηση της διαδικασίας αξιολόγησης.
 Συμπλήρωση παιδαγωγικής εκτίμησης: 
· για τη μαθησιακή επίδοση ή και συμπεριφορά του παιδιού από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος ή την Ε.Δ.Ε.Α.Υ. ή την Ο.Ε.Υ..
  Σύνταξη και αποστολή στοιχείων στο Κ.Ε.Σ.Υ.:  
· Αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα
·  Βραχυχρόνιο Πρόγραμμα Παρέμβασης και
· Αντίγραφα Πρακτικών παιδαγωγικών συνεδριάσεων που υλοποιήθηκαν από τη σχολική μονάδα  του/της μαθητή/τριας.
Διερεύνηση αναγκών μετά από απ' ευθείας αίτηση του γονέα/κηδεμόνα προς το Κ.Ε.Σ.Υ. 
· Σε αυτή την περίπτωση ακολουθείται η ίδια διαδικασία. Μετά την αίτηση, το Κ.Ε.Σ.Υ., σύμφωνα με τον νόμο, ζητάει από τον Σύλλογο Διδασκόντων μία πρώτη περιγραφική - αξιολογική εκτίμηση και στη συνέχεια εάν το κρίνει δίνει οδηγίες προς το Σχολείο να εφαρμοστούν τα παραπάνω βήματα. 
